

軒轅教育基金會

2017 年度公益慈善活動

1. 1月2日中午,「軒轅」喜迎今年第一個到訪的團體,湖南省湘潭市、縣外事僑務港澳辦公室、縣教育局、及二所學校校長組成的工作團。
2. 2017年2月12日,「軒轅」“雞年步步飛”春茗聚餐在警蒼軒舉行,參與人數98人,一同分享去年各項善舉回顧和探討今年的工作方向與計劃。
3. 西安交通大學由宮輝書記帶隊,校學生處、基金會、校團委、教務處等部門負責人共5位老師于2017年2月12日上午到「軒轅」訪問。孔敏莊副主席,大學種子助學、建校及獎助學、慈善捐贈、中醫文化養生四大委員會的負責人接待並共同商討發展教育相關話題。
4. 「軒轅」善長一行8人於2017年3月10日,赴河南開封市到訪通許縣兩家貧困戶,送贈了慰問金和各式生活物資。回訪兩所曾協助重建的小學,並向優異生、貧困生和優秀老師頒發獎學、助學和獎教金。
5. 「軒轅」一行10人於2017年3月11日上午赴河南大學,出席受軒轅種子助學金資助的55名貧困學生之座談會,這是第二屆種子基金的第一次活動。
6. 5月7-11日,「軒轅」於香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營,舉辦中醫文化辟谷養生分享班,參加人數有134人。
7. 「軒轅」一行6人于2017年5月25日上午到湖南省桃江縣參加劉敬忠會長捐資的德旺玉華小學落成典禮。
8. 6月9-12日,「軒轅」一行12人前往山西省呂梁市石樓縣考察;並於同年9月簽署合同,協助14個鄉鎮衛生院,急需的解決醫療設備欠缺問題。
9. 7月2-3日,「軒轅」孔敏莊副主席,永遠榮譽會長鍾錦榮、韓妙婷,榮譽會長陳漢忠,鄭克誠、譚穎心等一行7人前往湖南省常德市鼎城區韓公渡鎮中學三區“港九藥房總商會新中聯學校”參加落成典禮。
10. 7月3-4日,「軒轅」一行12人應邀到北京大學參加"北京大學2017年本科生畢業典禮暨學位授予儀式"。
11. 重慶大學由歐可平書記帶隊,副校長孟衛東等一行6人于7月5日上午到來訪問。馬豪輝主席等接待並共同商討發展教育相關話題。
12. 7月6日同心飲食在湖南洪江市托口鎮捐建“同心裕農村小學”。
13. 7月18日劉敬忠會長在湖南桃江縣三堂街鎮捐建“德旺完全小學”。
14. 7月28日史立信捐贈湖南潮水村小學扶貧項目款。
15. 8月10日,甘肅省慶陽市人民政府外事、僑務、港澳事務辦公室的賀舉峰主任一行三人來港探訪軒轅教育基金會。
16. 9月25日鄭麗旋會長在洪江市黔城鎮捐建“雙溪安兒欣愛心小學”。

17. 9月28日,「軒轅」訪京團一行20人到北京大學出席北京大學第二屆軒轅種子助學金捐贈儀式;晚上應國務院港澳辦邀請,出席28日晚的國慶宴會。
18. 10月11日,「軒轅」與湖南湘潭大學簽署了第二屆軒轅種子助學金合約。
19. 10月25日,「軒轅」與福建華僑大學簽署了第二屆軒轅種子助學金合約。
20. 10月31日,「軒轅」於香港職業訓練局-青年學院(九龍灣),舉辦主題為:"軒轅種子助學基金實踐與展望"研討會。參加人員有:孔敏莊、韓妙婷、史立信、陳麗冰、何敏堅、陳漢忠、譚穎心、陳美棠;北京大學參會人員:禹洁、陈征微、劉林、劉大權;香港職業訓練局參會人員:馬曉英、張楚宏、李燕寶、麥潔鈴、林美寶等。
21. 11月15日,「軒轅」於香港中環愛丁堡廣場5號大會堂音樂廳舉辦《軒轅種子助學金港九藥房總商會呈獻薪火相傳慈善音樂會》。
22. 11月19-23日,「軒轅」於香港青年協會賽馬會西貢戶外訓練營,舉辦中醫文化辟谷養生分享班,參加的人數是110多人。
23. 11月20-22日,「軒轅」孔敏莊、周銳昇夫婦一行三人前往山西省石樓縣當地,檢收捐贈給14所衛生院的醫療設備。
24. 12月9-12日,「軒轅」孔敏莊、黃麗儀到湖南省常德市參加第五屆武陵國際微小說節("紫荊花開"紀念香港回歸20周年)活動。

2017年12月31日

「軒轅」辦公室